

Trimius Møte 6 Høst Referat

Møte dato: 03.11.2021

Sted: Samfunnskontoret

Til Stede:

Tom Erik Lien

Vetle Bråthe Lund

Emilie Berthinussen

Endre Skreprud

Andreas Thorp

Kristoffer Solheim



Saker:

1. Godkjenning av innkalling og referat

- Innkalling og referat enstemmig godkjent

2. Runde rundt bordet

- Volleyball - samme aktivitetstall som tidligere 16 stk totalt damer og herrer.
- Fotball – mellom 10 og 15
- Termos – jevnt 4 til 5 stykker som er med på turer.
- Badminton – 15 til 20 stk, jevnt fordelt mellom internasjonale og norske.
- Baseball – dårlig oppmøte, varierer fra 2-5 stk, får ikke svar fra heistadmoen. Ringe på nytt for å spørre om det er mulig å benytte seg av Heistadmoen.
- Håndball – stabilt oppmøte på 4-8 stk. var i kontakt med skrim
- Klatring – Stabilt oppmøte på 5-10 stk, flytter litt ettersom det passer de som deltar. Brattkorkurset går saktere enn forventet.
 - Klatring blir muligens flyttet til Torsdager slik at mandagen ikke er full av aktiviteter
- Tom Erik – jobber med et nytt dokument om oppfølging av klubbens historie.

3. Økonomisk oppdatering

- Lite penger på konto, draktene kostet mye
- Søknad om midler fra ssn og usn, disse pengene har gått til sik, men vi skal ha en del av potten.

4. Budsjett 2021

Alle undergrupper presenter budsjett for neste år. Last dem gjerne opp i teams i forkant.

- Se fil på Teams.

5. Rekrutteringsplan

Rekruttering har vært et problem for oss i år. Legge rammer, og jobbe mot en plan for rekruttering ved start av neste semester.

- Gå rundt i klasserom.
Gå innom alle klasserom, alle linjer
Anskaffe lister på klasser. Lage presentasjon, rekruttering
- Stand
Fliers
Konkurranser
Premie: vinne medlemskap (høst)
Stickers,
- Farge skolen rød?
En dag i uken, bare ha på deg genseren, trimius tirsdag?
- Sosialt arrangement, samhold mellom aktivitetene
- Juleavslutning
Samle på Louis,
Nevne juleavslutning for Sarkis slik at vi kan låne Louis til dette.
- Quiz, leker etc
- Skjermene,

6. Hva skjer fremover

- Årshjulet
- SL Tromsø – Yukigassen
Promotere dette til medlemmene våre.
- Turnering, i regi med TimeOut
Dette kan komme brått på.
- Juleavslutning
Begge disse må planlegges.
Månedskifte november- desember
- Forbundstinget
- Årsmøte
- Vinteraktivitetsdag
- Julebord for styret og aktivitetsledere
Finne dato senere. Muligens 15. januar

7. Eventuelt

- Bytte dag på klatring.
Avstamning på gruppen om dette forblir mandager eller torsdag.
- Utfordre kommunen på halltidene. Bruken av vestsiden.
Høre med dem om det er mulig å benytte seg av tiden før fotball.

- Ledersamling
 - Vetle: bra opplegg, fint å få input fra andre studentidrettsklubber
 - Emilie: bra opplegg, god sosial arena for klubb utvikling og erfaringsutveksling
 - Tom Erik: Veldig gøy, nye bekjenskaper

- SL Oslo
 - Gikk meget bra sosialt, sportslig ikke fullt så bra, men overall en god opplevelse for de fleste.

- Vara til aktivitetene:
 - Skaffe seg vara og etterkommer til neste periode. Skaffe dette innen Februar.
- Kontakte Top Notch.
- Flytte baseball til samme tid som basketball.

- Finne noen som kan ta over i styret.

8. arbeidsoppgaver til neste periode.

- Dato for juleavslutning: Endre
- Dato for Cup: Tom
- Heistadmoen: Tom
- Alle aktivitetsledere sender bilder til Emile for å legge ut på story.